证券代码: 871334 证券简称: 城业城 主办券商: 恒泰长财证券

青岛城业城供应链股份有限公司关联交易公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是日常关联交易。2024 年度本公司与平邑县东辉劳务有限公 司等孙有刚先生实际控制企业签订劳务采购合同,预计金额 60.000.000.00 元, 实际发生 61.336.698.36 元, 补充审议金额 1.336.698.36 元, 占 2023 年经审计公 司净资产的 15.80%。根据《中华人民共和国公司法》和《公司章程》、《关联交 易管理制度》的相关规定,公司对 2024 年发生的上述关联性交易进行补充确认。

(二)表决和审议情况

2025 年 4 月 28 日,公司第三届董事会第十二次会议审议通过了《补充确认 2024年日常关联交易》的议案。表决结果:董事孙有刚回避表决,同意 4票; 反对 0 票; 弃权 0 票。

2025 年 4 月 28 日,公司第三届监事会第八次会议审议通过了《补充确认 2024年日常关联交易》的议案。表决结果:同意 3票:反对 0票:弃权 0票。 该议案尚需提交 2024 年年度股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称: 宿迁城通人力资源有限公司

住所: 江苏省宿迁市沭阳县韩山镇府西路 2 号 201 室

注册地址: 江苏省宿迁市沭阳县韩山镇府西路 2 号 201 室

注册资本: 1,000万

主营业务:职业中介活动(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务);生产线管理服务;市场营销策划;劳务服务(不含劳务派遣)(除依法 须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

法定代表人: 孙有刚

控股股东: 青岛城市蓝领人力资源有限公司

实际控制人: 孙有刚

关联关系:实际控制人

信用情况: 不是失信被执行人

三、定价情况

(一) 定价依据

交易定价遵循公平、公正、公开的原则,交易价格以市场公允价格为依据, 不存在损害公司及其他股东利益的情况。

(二) 交易定价的公允性

交易定价参考用工当地企业用工成本,以及同行业主要企业提供劳务中介或 劳务派遣服务的价格作为定价依据,具备公允性。

四、交易协议的主要内容

2024 年 10 月 31 日双方签订合同,协议规定 2025 年 11 月 1 日至 2026 年 10 月 31 日期间,公司接受宿迁城通人力资源有限公有限公司提供薪资代发、劳务服务,关联交易定价方式为市场价格,以现金转账方式定期结算。

五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次关联交易的目的

上述关联交易,是公司业务快速发展及生产经营的正常所需,是合理的、必要的。有利于降低公司采购成本,并提高公司经营业绩,符合公司法,有利于全体股东的利益。

(二) 本次关联交易存在的风险

本次关联交易价格系按市场方式确定,定价公允合理,有利于改善公司财务 状况和日常业务,不存在损害公司和其他股东的利益的情况,也不会对公司经营 独立性有任何影响。

(三)本次关联交易对公司经营及财务的影响

本次关联交易不会对公司的财务状况和经营成果产生不利影响。

六、备查文件目录

《青岛城业城供应链股份有限公司第三届董事会第十二次会议决议》《青岛城业城供应链股份有限公司第三届监事会第八次会议决议》

青岛城业城供应链股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 29 日